



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2020/01702**
Datum: 09.09.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Eigendorf, Eric
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	30.09.2020 28.10.2020 25.11.2020 16.12.2020	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur energetischen Sanierung städtischer Gebäude

In den vergangenen Jahren wurde viel Energie in die Sanierung verschiedener städtische Gebäude und der kommunalen Beteiligungen gesetzt.

Wir fragen daher die Stadtverwaltung:

1. Wie viele kommunale Gebäude und wie viele Gebäude der kommunalen Beteiligungen wurden in den letzten 10 Jahren energetisch saniert?
2. Bei wie vielen der städtischen Gebäude handelt es sich um Schulen?
 - a. Bei wie vielen liegt eine andere Nutzung des Gebäudes vor? (geordnet nach Nutzungsarten)
3. Wie entwickelten sich nach der energetischen Sanierung von kommunalen Gebäuden die Energiekosten hinsichtlich Arbeitspreis (kWh) und Anschlussleistung (kW) sowohl im Bereich der Strom- und Wärmekosten?
4. Gibt es ein Controlling zu den Energiekosten vor und nach den energetischen Sanierungen?

gez. Eric Eigendorf
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)

gez. Dr. Silke Burkert
Umweltpolitische Sprecherin
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

18.11.2020

Sitzung des Stadtrates am 25.11.2020

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur energetischen Sanierung städtischer Gebäude

Vorlagen-Nummer: VII/2020/01702

TOP: 11.16

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie viele kommunale Gebäude und wie viele Gebäude der kommunalen Beteiligungen wurden in den letzten 10 Jahren energetisch saniert?**
- 2. Bei wie vielen der städtischen Gebäude handelt es sich um Schulen?
 - a. Bei wie vielen liegt eine andere Nutzung des Gebäudes vor? (geordnet nach Nutzungsarten)****
- 3. Wie entwickelten sich nach der energetischen Sanierung von kommunalen Gebäuden die Energiekosten hinsichtlich Arbeitspreis (kWh) und Anschlussleistung (kW) sowohl im Bereich der Strom- und Wärmekosten?**
- 4. Gibt es ein Controlling zu den Energiekosten vor und nach den energetischen Sanierungen?**

Aufgrund der noch nicht endgültig abgeschlossenen Recherche bei den kommunalen Beteiligungen kann die Beantwortung erst in der Stadtratssitzung im Dezember 2020 erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

23.10.2020

Anfrage zur Sitzung des Stadtrates am 30.09.2020

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur energetischen Sanierung städtischer Gebäude
Vorlagen-Nummer: VII/2020/01702

TOP: 10.28

Antwort der Verwaltung:

Aufgrund der Recherchen auch bei den kommunalen Beteiligungen und des langen Berichtszeitraums kann die Beantwortung erst im November 2020 erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

21.09.2020

Sitzung des Stadtrates am 30.09.2020

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur energetischen Sanierung städtischer Gebäude

Vorlagen-Nummer: VII/2020/01702

TOP: 10.32

Antwort der Verwaltung:

Aufgrund des hohen Rechercheaufwands kann eine Beantwortung erst in der Oktobersitzung des Stadtrats erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport